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Загальна інформація про дослідження і респондентів

Метою анкетування було вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо
якості освітнього процесу в ЧНУ імені Богдана Хмельницького та щодо
задоволеності викладанням навчальних дисциплін за даною ОП. Таке
опитування є формою участі здобувачів вищої освіти у системі
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та одним із механізмів
реалізації студентоцентрованого навчання. Опитування здобувачів вищої
освіти є анонімним і проводилось онлайн.

Анкетування проведено у ІІ семестрі 2023-24 н.р. В опитуванні взяли участь
2 респондента, що складає 100% від загальної кількості здобувачів освіти,
що навчаються на 1-му курсі за ОП «Прикладна математика» (ОС
«магістр»).

Аналіз результатів опитування за анкетою.

Всі респонденти (2 з 2) оцінили навчання за освітньою програмою
«Прикладна математика» на максимальний бал (5). Це свідчить про високий
рівень задоволеності студентів.



Щодо оцінки якості освітньої програми в цілому, респонденти оцінили
якість програми на 5 балів. Це підтверджує, що програма відповідає їхнім
очікуванням та потребам.

Стосовно питання про можливість обрати ще раз освітню програму, обидва
респонденти відповіли, що обов'язково обрали б цю програму знову. Це
вказує на високий рівень задоволення та впевненості у виборі.



Стосовно переліку навчальних дисциплін, обидва респонденти оцінили
перелік навчальних дисциплін на максимальний бал (5). Це свідчить про
те, що програма включає актуальні та необхідні для навчання
дисципліни.

Оцінка якості практичної підготовки також отримала максимальні бали (5),
що свідчить про високий рівень практичної складової програми.



Обидва респонденти задоволені отриманими фаховими компетентностями
(5), що підтверджує якісну підготовку фахівців.

Розклад оцінено на 4 (50%) і 5 (50%), що свідчить про розподіл думок:
деякі студенти можуть вважати розклад оптимальним, тоді як інші
можуть бачити можливості для покращення.



Усі респонденти (100%) зазначили, що пропустили незначну частину
занять, що вказує на високий рівень залученості студентів.

Всі респонденти (100%) працюють, що може вказувати на їх бажання
поєднувати навчання з практичним досвідом.



Оцінка навантаження на 4 (50%) і 5 (50%) свідчить про те, що студенти
вважають навантаження прийнятним.

Щодо співвідношення між аудиторними годинами та самостійною
роботою, обидва респонденти оцінили співвідношення на 5, що говорить
про збалансованість навчального процесу.



Щодо задоволеності самостійною роботою здобувачів, то оцінки
розділились між «дуже добре» і  «радше добре». Це говорить про те, що
рівень навантаження відповідає очікуванням, завдання помірно складні.

Оцінка 5 свідчить про те, що університет повністю забезпечує доступ до
необхідних електронних ресурсів.



Оцінка на максимальний бал (5) свідчить про високу якість навчально-
методичних матеріалів.

Всі респонденти вказали, що знають про можливість зарахування
результатів неформальної освіти.



Щодо ознайомленості з політикою академічної доброчесності, всі
респонденти (100%) повністю ознайомлені, тобто всі здобувачі
проінформовані з цього питання.


